

## 辽宁辽阳市七旬老太周亚威被非法判五年

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁辽阳市七旬法轮功学员周亚威今年九月被灯塔市枉判五年，因周亚威在被拘押期间身体状况极差，缓期三年执行，现于家中受到严密监控，出行及社会交往都受到严格限制。

周亚威，女，71岁，系辽阳市弓长岭区法轮功学员，家住辽宁省辽阳市弓长岭区。她丈夫身体不好，活动困难，儿子又有残障，不能自理，全家都靠周亚威一人支撑。

二零二二年六月二十三日，周亚威在自己家中遭辽阳市弓长岭区公安分局及其下属安平街道派出所警察绑架，警察非法搜查了她的住所，抢劫走了她所有的大法资料。据说，她曾在外张贴大法真相不干胶，被不明真相的人恶告，遭警察等长期跟踪。

周亚威被非法刑拘，关押在辽阳市看守所。她家中身体不好的丈夫和残障儿子陷困境。

二零二三年九月，周亚威被灯塔市人民法院枉判有期徒刑五年，因周亚威在被拘押期间身体状况极差，缓期三年执行，现于家中受到严密监控，出行及社会交往都受到严格限制。

法轮功学员以真、善、忍为修炼原则，做好人，行善事，向世人讲述法轮功被迫害真相，劝人向善，使人道德回升，免遭天灾人祸。然而，中共邪党却延续了恶首江泽民的迫害政策，对善良的法轮功学员继续打压迫害，不仅伤害了法轮功学员及其家庭，也使整个社会道德日益下滑，天灾人祸层出不穷。迫害者本身遭恶报的也屡见不鲜。善恶有报是天理，人们所行的一切无论善与恶都有记载，切莫因一时的糊涂断送了自己的未来。◇

## 辽宁省法轮功学员被迫害简讯

### 辽宁沈阳市法轮功学员李方芳被非法判刑后下落不明

辽宁沈阳市法轮功学员李方芳被非法判刑后，目前被非法关押在何处不明。

### 辽宁省昌图县法轮功学员胡凤君已被构陷到昌图法院

辽宁省铁岭市昌图县法轮功学员胡凤君已经被构陷到昌图法院，于12月14日上午九点，在昌图法院被非法开庭，主审法官王宁（一审主审法官、刑庭庭长）：13591089789

### 辽宁锦州市凌海法轮功学员张德国遭石山派出所警察绑架

2023年12月5日上午，法轮功学员张德国去凌海石山镇大集发台历、明慧期刊、劝三退，被石山派出所警察绑架、上门抄家，警察抢走了大法书籍、优盘等私人物品。张德国被强行非法关押到凌海看守所。

### 大连王玉和的家属去辽宁省女子监狱去接见 遭拒绝

大连法轮功学员王玉和家属，11月8日，去辽宁省女子监狱去接见王玉和，遭监狱拒绝。十一监区五小队李队长带着执法记录仪说：“我上次提醒你再提法轮功就停接见，10月份监区又收到你的来信，所以决定停止两个月接见，你要是再这样，就不是停两个月了，还可以延长。”

11月份，辽宁省女子监狱没让家属接见，12月接见日是13日。

### 沈阳市新民刘博、曹阳等被新民法院立案

据悉，辽宁省沈阳市新民被绑架的法轮功学员刘博、曹阳等人的案卷已被新民检察院递交至新民法院，法院办案人是林林述静。

辽宁省抚顺市新宾县法轮功学员蒋职慧被绑架

2023年12月2日下午4点左右，辽宁抚顺市新宾县法轮功学员蒋职慧，给一位在政府工作的人员发真相广播，那人没要，遭举报。被新宾镇派出所和国保绑架，被抄家。现被非法关押在抚顺看守所。警察说是刑拘走法律程序要判刑。

### 辽宁省丹东市法轮功学员袁春香被绑架

袁春香女，64岁，2023年11月17日，在丹东市安民附近讲真相时，遭不明真相的人举报，被丹东市四道沟派出所警察绑架，家人被勒索1000元保证金，现被非法取保候审。

### 辽宁锦州凌海法轮功学员于淑芝被非法抄家，郝秀兰被劫持

2023年11月28日1点多钟，辽宁锦州凌海建业乡派出所3个警察开着警车抢劫新立村法轮功学员于淑芝全套大法经书和3、4本《转法轮》。

警察同时劫持在她家的法轮功学员郝秀兰，家人被勒索5000元后，郝秀兰被放回。

### 辽宁省抚顺市新宾县法轮功学员蒋职慧被绑架

12月2日下午四点左右，辽宁省抚顺市新宾县法轮功学员蒋职慧被绑架。

蒋职慧，68岁，因是一个人独居，所以谁也不知道具体情况。

### 辽宁沈阳市法轮功学员耿淑凤被绑架

沈阳市的法轮功学员耿淑凤，2023年12月2日上午，在市场上讲真相救人时，被受共产党毒害、不明真相的人举报。现耿淑凤被非法关在沈阳市三洞桥派出所。请知情人补充相关信息。◇



# 遭十三年冤狱 辽宁朝阳市贾桂芹含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁朝阳市法轮功学员贾桂芹被枉判十三年，在辽宁女子监狱里遭受非人折磨，注射不明药物、关小号、毒打至头破血流等迫害，二零二三年四月二十四日出狱时已不认识自己的丈夫了，与亲人团聚仅六个月，于十月二十八日凌晨一点含冤离世，终年 74 岁。

二零二三年四月二十四日，煎熬十三年的贾桂芹老人驼着背慢慢走出监狱大门时，不知是监狱的门卫还是值班人员看到贾桂芹说：这老太太真不容易，这些年酸甜苦辣都偿了。可贾桂芹对十三年遭受怎样的迫害她却都不记得了，刚回来时晚上睡不着觉，她说脑袋鸣鸣的可难受了，她一直没与家人说。她只是偶尔说几句：不转化不让睡觉；说经常三、四个人跟着她，不让她说话；说她不想吃药，监狱就强制她吃药，吃完就昏迷了，后送到医院。这些只是她零散的记忆。

熟知贾桂芹的人都知道，她曾经在生意场上几十年，是个非常精明的人，家里家外都她张罗。她是婆婆心中的孝顺儿媳，是儿媳眼里的慈爱婆婆，兄弟姐妹的好嫂子，她是顾客信得过的商家，是邻居口中的大好人。

## 十三年，她到底经历了什么？

十三年，她到底经历了什么？使她已经判若两人。据明慧网上二零一三年十月八日报道：《被诬判 13 年 善良老太被辽宁女监迫害得骨瘦如柴》里描述：

辽宁省朝阳市善良老太太贾桂芹，只因信仰真善忍做好人，被非法判刑十三年，被非法关押在辽宁省女子监狱五监区五小队，经常遭受非人的折磨，现已骨瘦如柴，身体非常虚弱，精神时常恍惚。

二零一零年九月十三日，贾桂芹被劫持到辽宁省女子监狱关押迫害。因经常喊“法轮大法好！”，时常遭受犯人徐华等人的虐待。有



贾桂芹

一次在车间里（加工服装），被犯人徐华、张小英、魏世军等人用随手捡来的脏卫生纸塞进嘴里，并用加工服装所剪的边角余料一

一布条（此布条已属监狱的违禁产品，因为监狱规定不得有超过一尺的绳索及布条）狠狠的勒住贾桂芹的嘴，不让她说话。贾桂芹两只手被捆在凳子上不能动。上述几名恶徒用拳脚疯狂的殴打贾桂琴。贾桂芹还曾被恶警队长郭旭叫到办公室殴打。

二零一三年七月五日，贾桂芹又在车间里喊“法轮大法好！”，被科长曲小青、队长郭旭等人关进小号。贾桂芹绝食绝水抗议一周左右后被送进医院。此次迫害三十二天。直到八月六日才放回车间。而后八月十四日，贾桂芹在车间里再一次喊法轮大法好！又被关进小号。小号阴冷潮湿，终日不见阳光，没有被褥。六十多岁的老人躺在冰冷的水泥地上。听有个看到贾桂芹的犯人讲：（不知什么原因）贾桂芹头破血流，太残忍了。这次贾桂芹九月四日才出小号。

在被迫害期间，贾桂芹因绝食被送往医院，打针不知打的什么药，一天扎七瓶。在此期间，她每天两手被铐在床头上，身子不能动，身体在床上扣着，不让洗漱，不让去卫生间大小便（警察安排刑事犯接屎接尿）。

辽宁省女子监狱五监区警察指使犯人包夹（三人行行动组）迫害法轮功学员，如果刑事犯不配合就给刑事犯加期，不给减刑期。有的警察表面对法轮功学员很和善，不让犯人打法轮功学员，装好人，背地里指使犯人迫害法轮功学员，这就是共产邪党的邪恶本质。

犯人刘洪新、徐华、魏世军、张晓英等人曾多次参与迫害法轮功学员，采取的恶毒折磨手段包括罚蹲、罚站、不让睡觉、用脚踹、拽头发、冬天不让穿衣服，往法轮功学员身上浇凉水等手段折磨。

据明慧网二零一八年五月三十日大陆综合消息，贾桂芹在监狱里受到了严重迫害，但是非常坚定，一直未被“转化”。当地大法弟子如看到消息后，尽快通知家属前去看望。

据明慧网二零二零年四月十二日大陆综合消息，70 多岁的法轮功学员贾桂芹，被诬判了十三年，已经被非法关押了十年。据服刑人员说，她刚被关押的时候，每天都念法轮大法好，犯人把她绑在椅子上殴打，把抹布塞到嘴里不让她喊，迫害很厉害。在二零一九年下半年去医院检查，她头顶上有个大包，住了一阵子医院，出院后每天吃药，头晕，后来精神出了问题。

十三年的日日夜夜贾桂芹老人到底经受了多少非人折磨，原本健康精明的人已判若两人，出狱后不久离世。又一位鲜活的生命被中共虐杀。

事实证明中共迫害法轮功学员惨绝人寰，对善良的老人迫害都毫不手软。中共不仅迫害死了众多修炼人，各次运动残害死无数无辜百姓，罪恶滔天。当今各种迹象都在昭示着天要灭中共。天灭中共，无人能违背。当下人们只有远离中共，三退（党团队组织）方能保平安。◇

信仰无罪 停止迫害

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇